

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8338

Simbătă, 19 mai 1984

4 pagini, 50 bani

## Fapte de muncă și întrecere în anul 40 al libertății noastre

### Acțiuni de înnoire și modernizare constructivă și tehnologică

● În cadrul eforturilor pentru creșterea calității și eficienței întregii activități de producție, la întreprinderea „Independența” Sibiu s-a declanșat o amplă acțiune de re-proiectare și modernizare a produselor. Între obiectivele avute în vedere figurează re-proiectarea carcasei de 900 mm, modernizarea mașinii de format prin scuturare, re-proiectarea ventilatorului axial de Ø 4700 mm și a-similarea în fabricație a perforatorului rotopercutant cu protecție antiscintefie — având ca efecte economice reducerea consumului de metal și îmbunătățirea parametrilor calitativi și de fiabilitate ai produselor.

● În cadrul procedurilor tehnologice și perfecționate, la aceeași unitate, figurează aplicarea și extinderea tratamentului de nitrurare ionică (acțiunea se află în fază de finalizare), extruderea procedurii de calibrare cu bilă a ecliselor lanțurilor de 2 țoli și re-proiectarea tehnologică a mașinii de miezuit la cald prin impușcare.

● În cursul acestui an și în continuare se va extinde prelucrarea pe mașini cu comandă numerică, prin dotarea cu centre de prelucrare de mare capacitate.

### În premieră la Sibiu Instalație de pasteurizare în flux continuu

La începutul acestei luni s-au finalizat lucrările de construcții-montaj, inclusiv probe tehnologice și a fost pusă în funcțiune, la întreprinderea de bere și amidon din Sibiu, prima instalație de pasteurizare a berii în flux continuu, cu o capacitate orară de 12000 sticle. Despre această mult așteptată premieră l-am rugat să ne vorbească pe tovarășul Florin Dobrescu, inginerul șef al întreprinderii.

— Pasteurizarea este un procedeu prin care se prelungește durata de conservabilitate a berii de la 9 zile la 60-120, în funcție de temperatură și sortiment. Pasteurizarea durează aproximativ o oră. Berea tratată astfel își îmbunătățește proprietățile gustative și crește substanțial durata de garanție, enzimele existente în mod normal în produs fiind aduse într-o stare latentă.

— Unde vom putea găsi acest nou sortiment de bere?

— Atât în unitățile O.J.T., cât și în cele ale I.C.S.A.P. și chiar în alimentare.

— După ce o vom recunoaște?

— Pentru sortimentul „Sadu”, de 13 grade zaharometrice, avem etichete cu specificație „pasteurizată”. Pentru restul încă nu. Avem în vedere însă să le comandăm.

— Toată berea la sticlă produsă va fi pasteurizată?

— Din păcate nu. Ea va fi limitată în funcție de cantita-

tea de energie termică disponibilă.

— *Întreprinderea și-a realizat planul pe patru luni la toți indicatorii, obținând sporuri importante: 3,2 milioane lei la producția marfă vândută și încasată, costurile totale au fost reduse cu un leu la 1000 lei producție marfă, situație în care beneficiile suplimentare au fost de peste 2,7 milioane lei, productivitatea muncii a crescut în această perioadă cu 9770 lei pe om al muncii. Și, totuși, uneori berea lipsește.*

— Instalația de îmbuteliere la sticlă lucrează intens pentru a asigura necesarul de bere. Comerțul este încă refractar la desfacerea berii la butoi, lipsind condițiile necesare.

— De ce nu deschideți o unitate proprie de desfacere a berii, inclusiv la butoi?

— Să pățim ca și alte întreprinderi, care au construit o asemenea unitate, care apoi a fost „transferată” comerțului? Noi avem un asemenea proiect, dar în urma noii sistematizări a zonei în care ne aflăm se pare că a căzut.

Rețineți, totuși, un amănunt: avem bune șanse ca și în acest an întreprinderea noastră să se situeze pe un loc fruntaș pe țară în privința calității berii produse.

Dumitru MANIȚIU

● La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, general Gnassingbe Eyadema, președintele Republicii Togo, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră, în ultima decadă a lunii mai 1984.

## Deplină angajare a tineretului sibian la realizarea tuturor sarcinilor

Ieri după-amiază, la Sibiu, a avut loc Plenara Comitetului județean Sibiu al U.T.C. La lucrările plenarei au participat tovarășii Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., Vasile Suciu, instructor al C.C. al P.C.R., Tudor Mohora, secretar al C.C. al U.T.C., președintele Consiliului U.A.S.-C.R. De asemenea, au fost prezentați activiști ai C.C. al U.T.C., membri ai C.C. al U.T.C. din județul nostru, secretari ai comitetelor comunale, comitetelor U.T.C. din unitățile economice și școli, responsabili comisiilor profesional-științifice, alte cadre, invitați.

Plenara a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi: 1. Raport cu privire la activitatea desfășurată de comitetul județean, de organele și organizațiile U.T.C. pentru organizarea întrecerii uteciste „Tineretul — factor activ în realizarea obiectivelor de dezvoltare științifică, tehnică, calității și eficienței” în industrie, construcții, transporturi și sfera serviciilor. Sarcinile ce revin organelor și organizațiilor U.T.C. în lumina documentelor de partid și de stat, a cuvintărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Plan de măsuri privind intensificarea întregii activități a organelor și organizațiilor U.T.C., de antrenare a întregului tineret sibian pentru îndeplinirea orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, a obiectivelor planului de dezvoltare economico-socială în profil teritorial al județului Sibiu pe anul 1984; 2. Adoptarea Programului Unitar privind participarea tineretului

la realizarea unor obiective de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, de cercetare și creație tehnico-științifică în județul Sibiu, pe șantierul național al tineretului și realizarea planului de muncă patriotică al organizației județene Sibiu a U.T.C. în anul 1984; 3. Acordarea locurilor frunțate în întrecerea utecistă organizațiilor U.T.C. cu rezultate deosebite în activitatea economico-socială.

Raportul, prezentat de tovarășul Gavril Pop, secretar al Comitetului județean al U.T.C., a relevat puternica angajare, deplină aderență a

tinerilor din județul nostru — români, germani, maghiari —, alături de toți oamenii muncii, la politica internă și externă a partidului nostru, la tezele, indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea exemplară a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului. În continuare, în raport s-a subliniat faptul că, acționând sub conducerea și îndrumarea permanentă ale Comitetului județean de partid, Comitetul județean Sibiu al U.T.C. a reușit în anul trecut să mobilizeze tineretul sibian la realizarea și depășirea sarcinilor de plan, creșterea productivității muncii, perfecționarea pregătirii profesionale, economisirea de materii prime, materiale, valorificarea superioară a acestora, participarea cu bune rezultate la acțiunile de muncă patriotică. Totodată, organele și organizațiile U.T.C. au acționat permanent cu competență și responsabilitate, pentru realizarea în bune condițiuni a planului

(Continuare în pag. a III-a)

### Aflăm de la Sucursala județeană C. E. C. Sibiu

Conducerea Sucursalei județene C.E.C. Sibiu informează depunătorii că înscrierea dobinzilor se face, pe tot parcursul anului, la ghișeul sucursalei, la Filiala Mediaș și, respectiv, la agențiile din str. Nicolae Bălcescu, Independența, Hipodrom (Sibiu), precum și la agențiile din orașele Cisnădie, Agnita și Coșca Mică — pentru libretete emise de acestea. Depunătorii din mediul rural pot solicita celor mai apropiate unități C.E.C., P.T.T.R. sau cooperative de credit (care au mandat să efectueze operațiuni C.E.C.) trimiterea libretetelor la unitățile autorizate să înscrie dobinzi.

### DIN SUMAR:

● Văzute, citite, audite ● Săptămîna muzeelor sibiene ● Sport ● Actualități

(în pag. a II-a)

● Valențe educative într-o școală modernă ● Cadran rutier

(în pag. a III-a)

● Telegramme externe ● Publicitate

(în pag. a IV-a)



Oficiul de calcul electronic de la I.P.A. Sibiu. Ing. Doina Orlandea deservind un terminal DAF 1002 S, experimentînd o aplicație de teleprelucrare pentru proiectare, asistată de calculator  
Foto: Fred NUSS

## Cu toate forțele la executarea lucrărilor pentru combaterea efectelor inundațiilor!

După cum informam în numărul anterior al ziarului nostru, precipitațiile abundente din ultima perioadă au provocat revărsarea apelor mai multor cursuri de riuri de pe cuprinsul județului nostru, inundînd importante suprafețe de teren agricol.

Mobilizîndu-se exemplar, lucrătorii ogoarelor din aceste zone, toți locuitorii așezărilor rurale afectate acționează în aceste zile decisive cu fermitate, cu înaltă conștiință comunistă. Iată, în rîndurile următoare, cîteva constatări din comunele Apoldu de Jos și Brateiu.

La Apoldu de Jos, după cum ne relatează președintele cooperativei agricole de producție, Ilie Antinie, cea mai mare suprafață afectată a fost de finețe naturale amplasate în zona Văii Secașului. Cu toate acestea, apele s-au re-

vărsat și peste terenuri cultivate cu cartofi, sfeclă de zahăr și furajeră. Prin urmare, imediat după retragerea apelor, toți cetățenii localității Apoldu de Jos au trecut de urgență la executarea lucrărilor necesare pentru diminuarea efectelor inundației. Lucrările au fost executate doar manual, la săparea șanțurilor și a canalelor de drenaj folosindu-se și plugurile tractate de animale. S-a acordat prioritate terenurilor unde gradul de bălțire a fost mai mic. După ce umiditatea din sol va scădea la nivelul optim, permițînd executarea prășilelor și a celorlalte lucrări de întreținere se va trece neîntîrziat la fertilizarea suplimentară a acestor terenuri cu îngrășăminte chimice, în vederea stimulării vegetației culturilor. „Vom face totul — ne spunea Ilie

Antinie — pentru recuperarea integrală a recoltei de pe aceste terenuri, toți cooperatorii și locuitorii satului fiind conștienți că de acest lucru depinde bunăstarea noastră”.

La C.A.P. Brateiu, după cum ne informa inginerul agronom Liana Lepădat, concomitent cu retragerea apelor de pe terenurile inundate s-a trecut la executarea lucrărilor de eliminare a excesului de umiditate, cu participarea membrilor cooperatori cît și a celorlați localnici. Au fost săpate peste 1 kilometru de șanțuri pentru scurgerea apei. Pe terenurile cele mai afectate, unde au fost amplasate culturile de cartofi și sfeclă de zahăr, au fost luate deja măsurile necesare în vederea reînsămînțării lor cu porumb boabe.

N. CIPRIAN

# văzute citite auzite

● Astăzi și mâine, duminică, în turneu la Sibiu, Teatrul Național din Cluj-Napoca, și tot astăzi își începe reprezentațiile la Sibiu, Circol de stat din București. Pentru duminică se anunță o premieră și la Teatrul de stat din Sibiu. Așadar, un sfârșit de săptămână cu o bogată ofertă culturală și de divertisment, pentru toate gusturile.

● Un agent de circulație postat la una dintre intersecțiile orașului Milano a sosit într-o zi cu întârziere mare la post. El a declarat superiorilor că motivul întârzierii sale era foarte serios: a primit de la logodnica sa o scrisoare de dragoste „foarte urgentă”. Scrisoarea avea... 94 de pagini.

● Obiecte găsite: un portvizit cu acte pe numele Bălan Nicolae, conducător auto la Electromontaj; o pungă din plastic cu îmbrăcăminte. Ambele se află la redacție, bulevardul Victoriei nr. 8.

● Apropo tot de unele obiecte pierdute: Dorina Oprean din Sibiu mulțumește Mariei Florea tot din Sibiu pentru frumosul gest de a-i fi înapoiat portmoneul, găsit de curind, și care conținea valori de aproape 10 mii lei. V. Rusu a pierdut portmoneul cu 1.600 lei și acte. L-a găsit și i l-a restituit G. Bratu din Ocna Sibiului, mecanic de locomotivă. Oamenii știu că cinstea e mai presus de toate.

● Alberto Kumba din Mozambic, în vîrstă de 47 de ani se consideră cel mai greu om din lume, el cîntărește, nici mai mult, nici mai puțin decît... 335 kg. În pofida acestei greutatei fenomenale, Alberto duce o viață normală, iar sănătatea sa este... de fier.

● Miercuri, 16 mai a.c., de la ora 7,25 nu a mai circulat nici un autobuz pe traseul 1 barat. Pînă la ora 8 s-au retras trei autobuze, prin B-dul M. Viteazul, astfel că cei ce așteptau pe str. Kolcrov sau Siretului... trăgeau speranțe. I.J.T.L. ar trebui să țină seamă că unele instituții și marea majoritate a unităților comerciale încep programul la ora 8, astfel că și oamenii care muncesc în aceste locuri trebuie să ajungă la serviciu.

● Atenție la „capcanele” străzii: o gură de canal este deschisă, în Piața Armelor, la unul din colțurile clădirii centrului militar; Pasajul scării, străzile Paris și Măgheraniului din Sibiu, „zac” în beznă.

● La blocurile din apropierea complexului alimentară din cartierul Tereziu nu s-a mai ridicat noaptea de cîteva săptămîni. Ambalaje, hîrtii sînt vînturate de colo-colo.

● Traian Filip, din Cîsnădie, str. Sibiului nr. 31, vînzînd duminică, 13.V. a.c., că la restaurantul „Măgura” se descarcă bere, a intrat și a cumpărat o sticlă cu bere. I s-a dat o sticlă albă, dar care de sus pînă jos avea o dungă și o pată groasă de ulei sau vopsea. Se mai putea consuma așa bere? — întrebăm C.T.C. de la întreprinderea producătoare.

Se cuvine o atenție sporită mai ales că în ultima vreme s-au mai ivit unele cazuri.

● Un aspect de impolitete, ca să nu spunem altfel, ne-a relatat C. Comșa din Sibiu: în 9.V., la cofetăria Universității urma să se descarce marfa, numai că șoferul și ajutorul mincau liniștiți. Întrebați cînd descarcă, au răspuns cu înjurături triviale. Mașina are numărul 21-SB-1904. Se cuvin luată măsuri!

● Într-un raport publicat de Ministerul nipon al Sănătății se subliniază că, în perioada ianuarie — septembrie 1983 peste 19.000 de japonezi s-au sinucis, cu 22 la sută mai mult decît în intervalul respectiv al anului precedent. Comentînd aceste date statistice, ziarul „Asahi” subliniază că majorarea cu 5 la sută a numărului sinuciderilor în rîndul persoanelor care au depășit vîrsta de 50 ani atestă îngrijorarea lor că nu vor avea posibilitatea să-și asigure o existență demnă la bătrînețe.

P. SCURTU



Vă prezentăm cîteva din lucrările de pictură reunite într-o expoziție de grup a Asociației artiștilor plastici amatori — filiala Sibiu, găzduită de Casa de cultură a sindicatelor Sibiu

## Săptămîna muzeelor sibiene PRIETENII

Tot mai pline, mai animate, mai fructuoase au devenit zilele muzeelor, publicul s-a „dezmoșit”, a început să manifeste un larg interes pentru acțiunile culturale organizate — încă o dovadă că muzeul este o instituție vie, cu mari valențe instructiv-educative. Iubitorii de frumos, cei interesați sincer de activitatea, deloc ușoară, desfășurată de unitățile muzeale sibiene nu rămîn simpli spectatori, dau o mînă de ajutor, lansează inițiative, fac propuneri concrete. Astfel, joi, 17 mai, **Prieteni muzeului** s-au întrînit cu muzeograful în saloanele baroc, într-un susținut dialog pe tema: **Itinerarii muzeistice sibiene, Dezvoltarea rețelei muzeale în anii socialismului.** Scopul acesteia — sperăm ca rezultatele să nu întârzie — a fost de a atrage un activ larg, prieteni devotați, care să se implice în problematica actuală și de perspectivă a instituției, să participe concret la sporierea și valorificarea patrimoniului cultural al județului, la organizarea unor manifestări percutant educative — manifestări în incinta unităților muzeale, dar și în întreprinderi, școli, sate, acțiuni în aer liber etc.

Tot cu acest prilej, directorul Complexului muzeal Sibiu, Vasile Crișan, a punctat cîteva momente privind tradiția, prezentul și viitorul insti-

tuteii, complexitatea acesteia, relația muzeu-public și alte aspecte organizatorice importante.

În aceeași zi a mai avut loc o consfătuire a Oficiului de patrimoniu.

Activitățile s-au încheiat cu o seară de muzică, în care sunetul pur al clarinetului (Vasile Petcu) melancolia violei (Nicolae Mondoc), impetuoșitatea pianului (Enikő Orth) au prilejuit prietenilor muzeului cîteva clipe de aleasă desfătare sufletească.

**Traian SUCIU**  
Din programul manifestărilor

**AZI, 19 MAI — Casa artelor, ora 12:** Vernisajul „Salonului județean de artă plastică”.

**MÎINE, 20 MAI — Muzeul tehnicii populare, ora 11:** Palatul Brukenthal (Galeria de artă) ora 12: Vernisajul „Retrospectivei Vera Marcu”; Salonul baroc, ora 18: Concert simfonic, susținut de Filarmonica de stat Sibiu. În program: Myriam Marbe — Evocări; Mozart — Concert pentru flaut în re major, Vivaldi — Anotimpurile. Soliști: Alexandru Nagy (flaut), Andrei Roșianu (vioară). Dirijor: Dorin Franțeș.

## SPORT...SPORT...SPORT...

### PANORAMIC COMPETIȚIONAL

**Simbătă, 19 mai, JUDO —** Mirșa, Sala sporturilor, ora 13: Turneul internațional dotat cu „Cupa Carpați”, rezervat seniorilor; **DACIADA —** Sibiu, etapa de zonă a „Cupei învățămînt și cultură”, participă sportivi din județele Mureș, Vilcea, Brașov, Covasna, Harghita și Sibiu la: volei (sala C.S.S., pentru băieți și sala L.I.A. pentru fete); șah, la Casa de cultură a sindicatelor, tenis de masă (la Șc. gen. 8) și tenis de cîmp (terenurile Libertatea). Toate întrecerile încep de la ora 9.

**Duminică, 20 mai, HANDBAL —** Mirșa, Sala sporturilor, ora 10: Independența Carpați — Dinamo București (Cupa F.R.H.); **FOTBAL —** Sibiu, teren Șoimii, ora 11: Șoimii I.P.A.—Aluminiu Slatina (div. B); Mirșa, teren Carpați, ora 11: Carpați Mirșa — Automatica București (div. B); Sibiu, teren Obor, ora 11: Inter — IMIX Agnita (div. C); **DACIADA —** continuă întrecerile din cadrul etapei zonale ale „Cupei învățămînt și cultură”. Toate întrecerile încep de la ora 9.

### AVANCRONICĂ, FOTBAL, DIV. B „Sprintul” decisiv al liderului...

Runda a 28-a a făcut... lumină și în seria a doua a eșalonului secund. Invingînd la un scor incredibil pe Carpați Mirșa, brașovenii (care i-au întîmpinat pe mirșeni cu deosebită ostilitate, nepermițîndu-le, de pildă, antrenorilor oaspeți nici măcar să se ridice de pe banca rezervelor, iar medicului echipei interzîcîndu-i pur și simplu accesul pe aceeași bancă!) au profitat și de eșecul șoimilor, distanțîndu-se la 5 puncte și în clasament, și la „adevăr”. Dacă mai punem la socoteală și golaverajul excelent (57—22), vom ajunge, nu fără regret, la aceeași concluzie: că F.C.M. Brașov a rămas fără contracandidat, cu șase etape înainte de finalul, în lupta pentru promovare! Și cu aceasta am răspuns nu puținilor suporteri ai șoimilor, care ne-au telefonat sau ne-au scris, cerîndu-ne „o părere autorizată”. Nu știm cît de autorizat este „pronosticul” nostru, dar spre el converg toate... evidențele. Deosebit de favorabilă, în schimb, s-a dovedit etapa trecută pentru Gaz metan. Dis-

punînd cu 5—0 de Unirea, medieșenii au „prins” podiumul și și-au rotunjit binîșor golaverajul, ceea ce, să recunoaștem, nu-i puțin lucru. Dar iată ultimele vești despre echipele noastre.

● Cu efectivul serios diminuat din cauza accidentărilor, **F.C. ȘOIMII I.P.A.** a trebuit să apeleze la Sorin Popa (de la Construcții) și Florea Ciobanu (C.S.U. Șoimii II) care au și debutat, în meciul cu Dinamo Victoria, în divizia B. Bucur, Constantin și Văcar sînt în continuare indisponibili, pentru partida de mîine cu Aluminiu Slatina (un adversar dificil, cu —2 la „adevăr”) încercîndu-se recuperarea lui Șoaită și a lui Vășii. Oricum, elevii lui Liviu Coman par a fi depășit „punctul morții”, ei învingînd miercuri, pe Unirea Ocna Sibiului cu 4—1 (2—0), iar joi pe Mecanica Sibiu cu 4—2 (2—2). Arbitrul meciului de mîine este Gr. Macavei din Deva.

● Severa înfrîngere de la Brașov a fost urmată, la **CARPAȚI MIRȘA**, de o analiză care a permis, sperăm, tragerea concluziilor necesare pentru viitor. Joi, mirșenii au jucat un „amical” cu Unirea Ocna Sibiului (scor 6—3). Lipsește în continuare Stanca și, se pare, chiar din meciul cu Automatica, și Fătan (suferînd). În pofida acestor indisponibilități, elevii prof. Ștefan Stana nu se gîndesc mîine decît la victoria, Arbitru: R. Cîmpeanu (Arad).

● Cînd joci pe terenul unei echipe cu —6 la „adevăr” (cazul Constructorului Craiova), misiunea oaspeților nu e dintre cele ușoare. **GAZUL METAN** știe acest lucru și va juca, contra echipei lui Beldeanu, cu gîndul la... podium.

### Fotbal Turneul final al juniorilor

Marti și miercuri, la Hunedoara au continuat partidele din cadrul turneului final al Campionatului republican de juniori I. Evoluînd slab și demonstrînd o ineficiență exasperantă, F.C. Șoimii I.P.A. a cedat cu 0—2 (0—1) în fața echipei Partizanul Bacău, care a marcat în primele și apoi în ultimele minute ale partidei. În celelalte două jocuri disputate marți, „U” Cluj-Napoca a întrecut cu 3—0 pe Strungul Arad, iar F.C. Argeș cu 1—0 pe C.S.S. Piatra Neamț.

Miercuri, elevii lui Florin Mihăescu au jucat un meci decisiv, în compania juniorilor de la F.C. Argeș. Partida a

fost echilibrată, prestația sibiienilor fiind mult mai bună decît în ziua precedentă. Argeșenii au deschis scorul în min. 37 prin Moromete, dar șoimii i-au egalat imediat după reluare prin Dorel Popa (min. 52), care a transformat lovitură de la 11 m acordată pentru faultul comis în careu asupra lui Pustai. În min. 61, argeșenii ratează un penalti prin Tunaru, dar peste patru minute Pană aduce victoria echipei sale și ultimele speranțe ale sibiienilor se năruiesc. La Simeria, în alte două jocuri din seria a II-a. C.S.S. Piatra Neamț — Strungul Arad 1—0 (1—0) și Partizanul Bacău — „U” Cluj-Napoca 1—0.

### ACTUALITĂȚI

#### Teatru

Aflat într-un turneu prin județul nostru, Teatrul Național din Cluj-Napoca prezintă spectacole cu piesa „Sosec deseșară”, de Tudor Mușatescu în regia lui Victor Tudor Popa, în următoarele localități: Sibiu (astăzi și mîine, orele 17 și 20, pe scena Casei de cultură a sindicatelor), Cîsnădie (juni, ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor), Mediaș (marți, orele 17 și 20, la Casa de cultură a sindicatelor) și Dumbrăveni (miercuri, ora 19,30, la Casa de cultură municipală).

#### Expoziții de istorie și etnografie

Începînd cu aceste zile, în municipiul Mediaș vor fi deschise pentru public cele două cunoscute turnuri în care sînt prezentate expozițiile de istorie și etnografie în Turnul Forkesch, cu program joi și duminică, orele 9—17. Turnul pietrarilor deschis joi și sîmbăta, orele 9—14.

Pentru grupuri anunțate în prealabil, expozițiile din cele două turnuri pot fi vizitate și în celelalte zile ale săptămîinii.

#### Întîlnire cu epigramiști

Astăzi, de la ora 18, în sala de lectură a Casei armatei din Sibiu, membrii cenacurilor literare din unitățile militare ale garnizoanei au o inedită întîlnire cu membrii cenacului epigramiștilor sibiieni. Tema comentariului epigramistic: „Primăvara și comportamentul, văzute de epigramiști și caricaturiști”.

#### Acțiuni pionierești

19.V: ● Pionierii de la școlile generale din Tâlmaci vor participa la o masă rotundă cu tema: Știința și literatura de anticipație”, organizată de Casa pionierilor și șoimilor patriei. 20.V: ● Consiliul municipal Sibiu al organizației pionierilor organizează faza municipală a campionatului de fotbal la care vor participa peste 300 de pionieri.

#### Spectacol de gală

În cadrul Festivalului artistic „Flori de mai”, luni, 21 mai, ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor din Mediaș va avea loc un spectacol de gală cu participarea realizatorilor noului film românesc „Acțiunea Zuzuc”, film distins cu medalia de argint și premiul „Tabuleiro” la Festivalul internațional al filmului de la Tomor (Portugalia). Și-au anunțat participarea rezizorul Gheorghe Naghi și cîteva actori principali. Luni, ora 14, invitații se vor întrîni la Clubul „I.L. Caragiale” cu elevii și cadre didactice de la școlile generale din Mediaș.

13,35 — de săptă țial color ale operul copii brava Desene ar nele natu Melodie Oamenii lea Some Reportaj; Magnetos cal; Șah muzicală nii; Rit dențești; Amfiteatr 16,45 Săp litică; 1 jurnal (lor); 19,2 piiu no Cascadori 19,55 Te dia; 20,58 rial; „Un flăcări”; mască... (color) 2 jurnal (lor); 22,3 de neuita cîntec în lor).

SIBIU „Întoarce lor”, ore 13,45; 16; Arta: „Z zice” or 14,30; 1 20,30. „Acțiunea re 10; 18; 20. I „Lanțul două ser 16 și 19. „Efendi”, 18; 20. MEDIA gresu: „cer”, or 13,45; 16 Tineretu evadare” 16 și 19. giale: „T tiu”, dou 10; 16 și CISNĂ fragiul”, 16; 18; 2 AGNIT nul de c re 16. DUMB „Dragost ătia”, o 20. COPȘA „Portretu torului”, 18. Turism ● Cluj munților orgaizez mai, o d Poiana f Întoar loc pe tr na Tomn — Drum Rășinari. autobuz ora 7. ● Dur a.c., club alpin Casei de syndicate nădie or invită p drumetie rea tras vinătorul Măgura. ora 8 di țării Cîsnădie

MG Mîine fi frun duroasă riabil, fla în Temper nime vo între 9 iar cele tre 22 s

# Plenara Comitetului județean Sibiu al U.T.C. Valențe educative într-o școală modernă

(Urmare din pag. 1)

în profil teritorial, pentru aplicarea noului mecanism economico-financiar, generalizarea inițiativelor, uteciste, pentru îmbunătățirea continuă a calității produselor, respectarea strictă a disciplinei tehnologice, întăririi ordinii și disciplinei, introducerii pe scară largă a progresului tehnico-să. De asemenea, o preocupare centrală a Comitetului județean U.T.C. a constituit-o realizarea sarcinii de recrutare a forței de muncă pentru șantierul național ale tineretului, în anul trecut 145 de tineri sibieni aducându-și contribuția la edificarea unor mărețe obiective naționale, precum Canalul Dunăre-Marea Neagră, Combinatul minier Oltenia, Combinatul petrochimic Midia etc.

Ca urmare a rezultatelor deosebite obținute în activitatea de educație comunistă a tineretului, în recenta Plenară comună a C.C. al U.T.C. și Consiliului U.A.S.C.R., s-au conferit „Drapelul și Diploma de Onoare a C.C. al U.T.C. organizației județene Sibiu a U.T.C. pentru locul I ocupat în întrecerea utecistă pe 1983” și, respectiv, „Diplomele de onoare ale C.C. al U.T.C. pentru locul I ocupat în industrie și locul II ocupat în școli”. Ele sînt rodul muncii avîntate, al abnegației revoluționare, al maturității, competenței și operativității cu care s-au soluționat sarcinile prioritare ce decurg din documentele de partid, din indicațiile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La dezbateri au participat tovarășii: Dan Stefan Stanciu, Virginia Petculescu, Ioan Băras, Galina Nan, Ștefan Keller, Romeo Medan, Cristi Fischer, Lavinia Tronea, Dan Suciu, Maria Tănase, Mircea Marinescu, toți angajându-se, în numele colectivului pe care le reprezintă, să nu precupească nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor, pentru eliminarea cît mai operativă a lipsurilor care s-au mai manifestat, pentru a răspunde prin fapte grijii partidului de a asigura tineretului, întregului popor, minunate condiții de muncă și viață, de afirmare multilaterală.

În cuvîntul său, tovarășul Tudor Mohora și-a exprimat satisfacția de a se afla în mijlocul unor tineri care știu să muncească și să trăiască în chip comunist, adresînd calde felicitări Comitetului județean U.T.C., tuturor tinerilor sibieni — în numele Biroului C.C. al U.T.C., al primului secretar al C.C. al U.T.C. — pentru rezultatele obținute și urări de succese.

În încheiere a luat cuvîntul tovarășul Vasile Bărbuleț, care a subliniat importanța documentelor dezbătute de plenară, necesitatea ca organele și organizațiile U.T.C. să acționeze și în continuare cu toată răspunderea pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor din acest an, an hotărîtor al actualului cincinal, pentru a traduce în viață prețioasele indicații și orientări date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta Plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii. În continuare, vorbitorul a relevat câteva dintre cele mai importante

succese obținute în diferite domenii de oamenii muncii din județul nostru, subliniind că la toate acestea tinerii sibieni — români, germani, maghiari — și-au adus o însemnată contribuție. Un accent deosebit, a spus tovarășul Vasile Bărbuleț, trebuie pus pe realizarea producției fizice, pe calitatea muncii și a produselor, concomitent cu consolidarea și amplificarea rezultatelor pozitive, descoperirea și lichidarea cauzelor lipsurilor, astfel încît fiecare colectiv de muncă să se ridice la înălțimea sarcinilor încredințate, pentru ca marile evenimente politice din acest an — aniversarea a 40 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIII-lea al partidului — să fie întîmpinate cu realizări dintre cele mai bune.

În încheierea plenarei a avut loc festivitatea de premiere a organizațiilor fruntase în întrecerea utecistă pe anul 1983.



Printre utilajele cheie ale sectorului prelucrare din secția 1 creioane a I.P.L. Sibiu figurează o linie automată de fabricat creioane, la care se efectuează consecutiv patru operații: canelat scîndurele, înclaiat mine, retezat blocuri creioane și profilat

„În gîndire stă măreția omului”  
B. PASCAL

Vom începe aceste rînduri cu un eveniment ce a avut loc, recent, la Liceul industrial nr. 6 din Sibiu — sesiunea anuală de comunicări științifice ale cadrelor didactice desfășurată sub genericul „Educația științifică și tehnologică a elevilor”. Sesiunea, fază preliminară a apropiatului simpozion județean de creativitate în domeniul mijloacelor de învățămînt a adus, prin lucrările prezentate, o serie de noutăți în domeniul materialului didactic și tehnologiei, acțiunea, în ansamblul ei — adăugînd aici și expoziția organizată cu material didactic realizat de profesori și elevi — a constituit un vibrînt omagiu adus celor două mari evenimente ale anului — a 40-a aniversare a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și al XIII-lea Congres al partidului.

Au fost susținute 17 lucrări pe diferite domenii — matematică, chimie, fizică, tehnologie, istorie, literatură. Între cele care au trezit un viu interes în fața auditoriului să menționăm doar câteva: „Programarea unui calculator electronic de buzunar” — autor prof. Dorin Ungureanu; „Testul elevului — instrument pentru evaluarea nivelului de realizare a obiectivelor pedagogice” — autor prof. Maria Manu; „Cîteva probleme de teorie a romanului” — autor prof. Ecaterina Tănase; „Revoluția de la 1784 oglindită în paginile publicației „Siebenbürger Zeitung” — autor prof. Maria Popescu; „Universul prozei lui Pavel Dan” — autor prof. Viorica Vlad sau „Apariția ziarului „Adevărul” — necesitate obiectivă a dezvoltării mișcării muncitorești” — autor prof. Olga Munteanu Beșliu.

An de an, prin lucrările, atît teoretice cît și practice, pe care le susțin, cadrele didactice din această școală sînt preocupate de îmbogățirea și îmbunătățirea posibilităților de transmitere a cunoștințelor spre elevi. Această preocupare, materializată, de altfel, prin rezultatele deose-

bite obținute de unii elevi ai acestui liceu atît la concursuri profesionale în faze republicane, cît și la concursurile pe obiecte — istorie sau filozofie, spre exemplu — demonstrează din plin valențele educative ale învățămîntului modern. Iar la Liceul industrial nr. 6 din Sibiu se face totul pentru ca acest imperativ să devină realitate fiecărei ore de curs.

Însuși de ing. Aurel Georgescu, directorul liceului și de ing. Lucia Radu, director adjunct, am vizitat această unitate școlară care se înscriseră, prin vechimea ei în localul din str. Oituz, printre cele mai noi din municipiu. Aici, datorită preocupării permanente a conducerii școlii s-a avut în vedere organizarea întregului proces instructiv-educativ numai în cadrul cabinetelor pe obiecte, dispă-

rînd total noțiunea de sală de clasă. După cum ni se spunea, cabinetul nu trebuie să fie ținut doar ca o expoziție pentru anumite ore sau pentru vizitatorii școlii, ci trebuie să servească fiecărei lecții. Adoptînd acest stil de muncă, profesorii au răspuns prin deosebită grijă de a realiza material didactic, eliminîndu-se acel aspect de a se mai plimba cu materialul didactic sub braț, de la o sală de clasă la alta. De altfel, aici multe dintre cadrele didactice cu vechime îndelungată în școală țin cît mai sus stacheta exigențelor — prof. Viorel Tocaru, prof. Alexandru Voicu, ing. Mihaela Lungu, ing. Lucia Radu, maistrul instructor Ilie Barac, bibliotecara Eliza Olteanu — astfel că și cei mai tineri le țin pasul.

Acum, în această perioadă, liceul organizează o serie de acțiuni de orientare școlară și profesională. În această acțiune se acordă sprijin și din partea I.A.C.M. (întreprinderea de antrepriză construcții-montaj) ca de altfel și în construcția unor noi dotări — o cantină de 150 locuri și o sală de sport, iar în incinta liceului se amenajează, în prezent, o pistă acoperită de prefabricate.

Liceul industrial nr. 6 se pregătește, așadar, să-și întîmpine elevii, la 15 septembrie așa cum se cuvine.

Angela POPESCU

## CADRAN RUTIER Noi reglementări privind organizarea și desfășurarea examenului pentru obținerea permisului de conducere auto

— După cite sint informat, recent au apărut noile instrucțiuni cu privire la examinarea candidaților în vederea obținerii permiselor de conducere. Acesta este subiectul pe care vă propun să-l dezbătem!

— Într-adevăr, în baza Decretului 328/1966 au fost emise aceste noi instrucțiuni, menite să faciliteze aprecierea cît mai obiectivă a nivelului de cunoștințe al celor care doresc să obțină permisul de conducere auto. Ele vor intra în vigoare începînd cu 1 iunie a.c.

— Ce noutăți au intervenit, tovarășe colonel, în legătură cu școlarizarea și examinarea candidaților?

— Spre deosebire de vechea reglementare, noile instrucțiuni prevăd faptul că orice cetățean, indiferent de județul în care domiciliază, poate urma cursurile școlii de șoferi amatori sau cele organizate de A.C.R. în județul Sibiu, însă examenul cu miliția trebuie să-l susțină în județul unde își are domiciliul, chiar dacă persoana în cauză are — de mai mulți ani — reședința (flotant) în județul nostru. Excepție de la aceasta fac absolvenții școlilor civile și militare de șoferi profesioniști, precum și cadrele militare active din M.Ap.N. În ce privește examinarea, la proba teoretică de cunoaștere a regulilor de circulație s-au introdus noi chestionare pentru fiecare categorie de autovehicul.

— Prin ce se deosebesc ele de cele vechi?

— Prin faptul că fiecare chestionar cuprinde acum 26 de întrebări, iar pentru a fi declarat admis la proba teoretică („la sală”, cum mai e cunoscută), un candidat la obținerea permisului de conducere categoria B trebuie

de vorbă cu colonel GHEORGHE POPA, șeful Miliției județene

să răspundă exact la minimum 22 de întrebări. S-a renunțat, după cum se vede, la sistemul cu puncte pentru fiecare întrebare. Rețineți, tot ca noutate, că, spre deosebire de vechile chestionare, cele noi cuprind întrebări care pot să nu aibă nici un răspuns exact, iar altele pot să aibă cite unul, două sau chiar trei răspunsuri exacte. De asemenea la proba teoretică pentru categoriile C și D, candidații vor trebui să completeze în plus, deci pe lîngă chestionarul de categoria B — la care m-am referit mai înainte — și un alt chestionar cu 11 întrebări specifice categoriei de autovehicul pentru care susțin examenul. La acest chestionar suplimentar, din cele 11 întrebări, cel puțin 9 trebuie să fie exacte.

— Dar motociclistii și motoretistii?

— Pentru motociclete și motorete se completează un chestionar cu 15 întrebări dintre care — pentru a fi admis — la cel puțin 12 trebuie date răspunsuri exacte. Nou este și faptul că posesorii permisului de conducere categoria C nu vor susține proba teoretică de cunoaștere a regulilor de circulație la examenul pentru obținerea categoriilor B sau E, de asemenea posesorii permisului de motoretă pentru obținerea categoriei A.

— În ce privește poligonul, tovarășe colonel, sint și aici noutăți?

— Da, și la proba practică de îndeminare au intervenit unele modificări. Astfel, timpul pentru efectuarea acestei probe este de 3 minute pentru motociclete și motorete, 5 minute pentru auto-

turisme, tot 5 minute pentru tractoare și 6 minute pentru autocamioane. Vor fi declarați admiși la proba de îndeminare cei care se încadrează în timpii susmenționați și nu au acumulat mai mult de patru greșeli prin, de pildă, acroșarea jaloanelor, încălcarea marcajelor ori a bordurilor de delimitare la parcuri și garări, imposibilitatea de a urca rampa ș.a.m.d. Sint exceptați de la executarea probei de îndeminare candidații care solicită permis de conducere pentru categoriile D și E și pentru troleibuze, tramvaie, posesorii permiselor de conducere categoria C (care solicită examinarea pentru obținerea categoriei B). De asemenea, sint exceptați cei care posedă permis pentru motoretă și solicită permis de conducere pentru motocicletă, precum și infirmii care se prezintă la examen cu autoturism adaptate din punct de vedere tehnic infirmității lor.

— În sfîrșit, tovarășe Gheorghe Popa, care sint noutățile în ce privește examinarea la practica conducerii pe traseu?

— La această probă se menține examinarea atît pe timp de zi, cît și de noapte, noutatea constînd în faptul că posesorul unui permis de conducere auto nu va mai susține examinarea pe timp de noapte atunci cînd solicită a fi examinat pentru a obține o altă categorie. Nou este și faptul că, la reexaminare, candidatul declarat aminat va susține doar proba la care a fost aminat. Examinarea la practica conducerii pe traseu — aș dori să mai precizez — se face numai pe mașini cu dublă comandă.

— Vă mulțumim!

Discuție consemnată de Mircea BIȚU

## Acțiuni gospodărești la Sadu

● Nu de mult, a fost încheiată o foarte utilă acțiune de curățire și igienizare a albiei rîului Sadu pe o distanță de peste 1 km. Aceiași gospodari au contribuit, prin muncă patriotică, la repararea unui important pod din centrul comunei.

● Spre deosebire de alți ani, curățatul pășunatului de pe rîu în sus, pînă la „Masa verde”, în acest an a fost distribuit crescătorilor de animale pe circumscripții. Drept urmare, lucrarea a fost mai bine executată, fapt ce se reflectă pozitiv în producția de lapte. La același capitol se are în vedere o amplă lucrare pentru îmbunătățirea pășunii din „Curățele” (peste 100 ha) de unde, prin îmbunătățirea covorului vegetal și lotizare, se pot asigura importante cantități de furaj. Deocamdată, peste 170 de crescători de animale au participat la trei acțiuni pentru îmbunătățirea pășunilor alpine din Brăneasa, Dudurg, Măciua, Muma și Prejba, aparținătoare comunei.

● Cu lucrările care se execută în prezent în ultimele 4 circumscripții electorale comunale pentru amenajarea canalizării pluviale, se încheie aici, la Sadu, o altă importantă acțiune gospodărească de larg interes edilitar.

(A.I.C.)

# TELEGRAMME EXTERNE

**La Bibliotecă „Casa cărții”** din Moscova a fost inaugurată o expoziție de carte politică și științifică a Editurii „Pergamon Press”.

La loc de frunte sînt expuse volumul „Nicolae Ceaușescu — Constructorul României moderne — om de stat de talie internațională” și lucrarea „Polimerizarea stereospecifică a izoprenului” a tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, apărută în editura britanică în 1983.

**La încheierea celei de-a 37-a sesiuni a Adunării mondiale a Sănătății** — ale cărei lucrări s-au desfășurat la Geneva — participanții au adoptat o rezoluție prin care se cere statelor membre ale Organizației Mondiale a Sănătății să sprijine eforturile de îmbunătățire a asistenței sanitare în țările în curs de dezvoltare. A fost aprobat, de asemenea, un program pe termen lung — „Sănătate pentru toți pînă în anul 2000” —, care cuprinde măsuri destinate extinderii rețelei sanitare și de ocrotire a sănătății în lume.

**Comitetul consultativ alcătuit din reprezentanții a 40 de sindicate din țările membre ale O.E.C.D. a condamnat am ploarea șomajului în cele 24 de state membre.** O declarație a comitetului, dată public-

tății la Paris, unde se desfășoară lucrările reuniunii ministeriale anuale a O.E.C.D., relevă că în țările membre sînt înregistrați în prezent oficial 35 000 000 de șomeri, subliniindu-se că aceasta reprezintă un nivel foarte ridicat, iar în multe țări continuă tendința de sporire a șomajului. Totodată, se menționează că o cincime a tinerilor din cele 24 de țări cuprinse în Organizația pentru Cooperare Economică și Dezvoltare se află în căutarea unui prim loc de muncă.

**Intr-o declarație difuzată de secretarul general al Organizației Conferinței Islamice (O.C.I.),** Habib Chatli, este exprimată îngrijorarea serioasă a O.C.I. în legătură cu încercările Israelului de a schimba statutul și componența demografică a Ierusalimului și este reafirmată solidaritatea lumii islamice cu locuitorii acestui oraș.

**Potrivit unui comunicat al Oficiului federal de statistică de la Wiesbaden,** citat de agenția D.P.A., în primul trimestru al acestui an în R.F.G. au dat faliment un număr de 4 306 firme. Numai în luna martie numărul falimentelor a fost cu 5,3 la sută mai mare decît în aceeași lună a anului precedent.

**Volumul construcțiilor de locuințe** continuă să scadă în Austria, ceea ce atestă prelungirea recesiunii cu care e confruntată țara. Potrivit datelor Direcției centrale de statistică de la Viena, anul trecut volumul construcțiilor de locuințe s-a redus cu 11 la sută față de 1982. În capitala țării, acest indicator a fost de 41 la sută.

**Agricultura Portugaliei este confruntată cu o criză serioasă,** ceea ce a dus la diminuarea veniturilor oamenilor muncii din această ramură a economiei naționale. Potrivit datelor publicate la Lisabona, deși populația rurală reprezintă 27,3 la sută din populația țării, acesteia i-au revenit, în 1983, doar 8,6 la sută din produsul național.

**Numerosi primari, reprezentanți sindicali și alte notabilități palestiniene din Cisordania aflată sub ocupația Israelului au denunțat atacul lansat de forțe israeliene asupra taberei de refugiați palestinieni de la Ain Heloue,** din sudul Libanului. Noile asasinat constituie o continuare a masacrelor de la Sabra și Chatila și vizează lichidarea mișcării palestiniene și Organizației pentru Eliberarea Palestinei, se arată într-un comunicat dat publicității de notabilitățile palestiniene și citat de agenția France Presse.

## OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

Vă invită să participați la următoarele excursii în străinătate:

**R. D. GERMANĂ — București — Praga — K — Vary — Dresda — Meisen — Leipzig — Weimar — Berlin — Potsdam — Berlin — București — din 29 VI — 10 VII a.c.;** București — Berlin — Potsdam — Rostock — Kühlungsborn — Neubrandenburg — Berlin — București, din 1 — 8 VII a.c.; București — Praga — K — Vary — Dresda — Berlin — București, din 14 — 24 VII a.c.

**U.R.S.S. — București — Kiev — Piatigorsk — Ordjonikidze — Tbilisi — Erevan — Moscova — București din 7—23 VII; București — Chișinău — Kiev — București, din 7—15 VII.**

**Croazieră pe Marea Neagră cu motonava „T. Sevckenko”**

București — Odesa — Yalta — Soci — Batumi — Soci — Novorosiisk — Yalta — Odesa — Kiev — București, din 27.VII—9.VIII.

Inscrieri și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Filiala de turism Mediaș, telefon 1 18 85.

— 204 —

## ASTĂZI, la ora 16,00, PREMIERĂ LA CIRC

INSTALAT ÎN MUNICIPIUL SIBIU, LA CAPĂTUL BD. MIHAI VITEAZUL, COLȚ CU STR. RAHOVEI, CIRCUL DE STAT BUCUREȘTI VA PREZENTA ÎN PERIOADA 19—27 MAI 1984, ZILNIC CITE 2 SPECTACOLE (LA ORELE 16 și 19,30).

REȚINEȚI DIN TIMP BILETE, PENTRU MARELE SPECTACOL

„LA CIRC, PĂPUȘILE MUPPETS”!

— 198 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

**Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:**  
— Ciora Viorel, I.M.M.N. Coșca Mică; (171-M)  
— Titu Ștefan, F.U.A. Agnita; (165-M)  
— Simeni Gyöngyi, întreprinderea „8 Mai” Mediaș; (174-M)  
— Varga Elena, nr. 562; (176-M)  
— Weingartner Imgard, întreprinderea „Vitrometan” Mediaș; (172-M)  
— Grigorescu Dumitru, întreprinderea mecanică Mirșa; (1562)  
— Scarlaciuc Magdalena, E.P.C.F.L. Sibiu; (1562)  
— Trofin Dumitru, întreprinderea mecanică Mirșa; (1599)  
**Le declarăm nule.**  
Pierdut abonament auto, pe ruta Sibiu, Mirșa, pe numele Grigorescu Dumitru. Îl declarăm nul. (1563)  
Pierdut foaie de parcurs nr. 928432, eliberată de Ocolul silvic Tâlmăciu, pe numele Bălățat Achim. O declarăm nulă. (1725)  
Pierdut contract de închiriere nr. 18188/8.X.1979, pe numele Fanea Nicolae. Îl declarăm nul. (1740)

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind Dacia 1300, stare foarte bună. Cosma Vasile, str. Varului 6, vizibilă după ora 16. (1794)  
Vind sobă electrică Vera, nouă; două uși; pompă stropit vită; lați; baterie 6 volți; scindură veche, scaune, butoale, motor nou Trabant și Trabant. Sibiu, telefon 1 63 82, orele 19—20. (1760)  
Vind Volkswagen 1200 — după reparație. Str. Moscova 8, telefon 3 02 24. (1691)  
Vind mașină tricotate „Stol” JBO metalică, pat dublu, finețea 5, electrică 220—380 V; 4 conducătoare și depănătoare. Tâlmăciu, str. Cîbinului 69, Albu. (1703)

Vind casă nouă — 3 camere, bucătărie, dependințe, grădină, vită, vie, pomi. Accept diferite variante. Turnisor, str. Gh. Asachi 37. (1705)

Vind radiocasetofon stereo „Sanyo”, casete. Telefon 2 16 67, după ora 16. (1713)

Vind casetofon „Sanyo” stereo. Hipodrom IV, str. Siretului, nr. 7, ap. 25. (1699)

Vind rezervor, geantă, arcuri, aripi față Dacia 1300, semicursieră Multitjet, electromotor Volkswagen, radio, ataș, piese MZ, cort, aragaz sport, usă bloc, medicament străine (pentru ficat). Telefon 1 25 65. (1730)

Vind cățelușă de 6 luni, rasa setter irlandez. Telefon 3 55 52. (1669)

Vind Elka 505 Synthesizer nou. Telefon 955/4 14 47, Tirnăveni, orele 8—20. (170-M)

Vind casă, Ocna Sibiului, str. Teilor 4, Mocanu Eugen. (1574)

Vind casă în Ocna Sibiului. Telefon 2 27 16 sau 7 40 42, Sibiu. (1680)

Vind Dacia 1300, culoarea alb, motor francez. Sibiu, telefon 2 85 39. (1690)

Vind caroserie Opel, perfectă stare. Telefon 6 25 58. (1694)

Cumpăr motoreță Mobra, în stare bună. Sibiu, telefon 1 55 20. (1701)

Vind var pastă (vechi), comuna Șelimbăr nr. 10. (1708)

Vind Dacia 1300 din depozit. Sibiu, telefon 1 17 95, după ora 15. (1709)

Vind motocicletă CZ 175. Sibiu, telefon 1 12 32, după ora 15. (1710)

Cumpăr urgent segmenti cota zero — Renault 16. Sibiu, telefon 2 76 55. (1712)

Cumpăr încălzitor apă, nou (la gaz), import. Sibiu, telefon 3 47 95. (1717)

Vind casă, singur în curte, Sibiu, str. Mavilei nr. 20. (1726)

Vind casă, grădină, în Singătari, IMS 241 stare bună. Informații Miercurea 104. (1719)

Vind Moskvici 408. Sibiu, telefon 1 58 83. (1722)

Vind apartament 4 camere, pivniță, cartier Strand, bloc 2, ap. 18, sc. B, orele 17—21. (1723)

Vind apartament 3 camere, pivniță, cartier Strand, str. Sălajului, bloc 10, ap. 22, orele 17—21. (1724)

Vind apartament două camere, etaj 1, Calea Dumbrăvii 145, ap. 8. Telefon 2 45 33, orele 18—20. (1729)

Vind ARO Diesel 243 și presă hidraulică cu comandă. Sibiu, str. Petrița 7. (1737)

Vind apartament 3 camere (preluare contract), preț stat. Telefon 2 60 46. (1743)

### ANUNȚURI FAMILIALE

La aniversarea frumoasei vârste de 70 ani, urăm dragului nostru CONSTANTIN BEJU — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (1645)

**Soția, copiii, nepoții**  
Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, colectivul de muncă de la I.P.A. Sibiu — sectorul II întreținere — urează colegului lor necne COMAN CRETOIU din Râșinari — „La mulți ani, multă sănătate, viață lungă și fericită în mijlocul celor dragi!” (1770)

Colectivul biroului comercial de la I.C.R.T.I. Sibiu este alături de colega lor **Maria Săndică** în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. (1799)

Colectivul de muncă de la depozitul de tricotaje — I.C.R.T.I. Sibiu — este alături de colega lor **Maria Săndică**, la greaua pierdere pricinuită de decesul mamei sale. (1799)

Familia îndurerată anunță înctarea din viață a dragului lor,  
**CORNELIU MOISESCU**  
— 65 ani —  
pensionar  
Inmormintarea va avea loc luni, 21 mai, ora 14, din Sibiu, str. Țiglarilor nr. 31. (1803)

Sintem alături de tovarăsa **ing.Corneiia Moiescu** la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe întregii familii.  
**Colectivul Liceului industrial nr. 1 Sibiu**  
(1800)

Sintem alături de familia **Schneider** în clipele grele pricinuite de decesul tatălui. Sincere condoleanțe.  
**Vecinii din str. Honterus**  
(1763)

Colegii de muncă din cadrul serviciului programare al întreprinderii „Independența” sînt alături de colegul lor **Ilie Bunea**, greu încercat prin pierderea fratelui său.  
**BENIAMIN**  
Sincere condoleanțe. (1744)

Locatarii blocului 3 (56), sc. A — Vasile Aaron — aduc un ultim omagiu bunului lor vecin,  
**VIRGIL BĂDESCU**  
(Mircea)  
și transmit sincere condoleanțe familiei. (1756)

Un pios omagiu și neștearsă amintire, la împlinirea a 6 săptămîni de cînd bunul și neuitatul nostru soț și tată,  
**ȘTEFAN PENCIU**  
ne-a părăsit pentru totdeauna.  
Comemorarea — duminică, 20 mai, ora 14, la locul de veci. (1782)

**Familia**  
Neștearsă amintire dragului nostru sot, tată și bunic,  
**NICOLAE BAN**  
(Poiana Sibiului)  
de la al cărui deces se împlinesc 7 ani, în ziua de 21 mai 1984.  
Nu te vom uita niciodată suflet blind și nobil.  
**Familia**  
(1764)

**ION BRATU**  
(1784)

Cadrele didactice din satul Armeni aduc un ultim omagiu celui care a fost,  
**ION BRATU**  
— învățător pensionar —  
și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
(1750)

Recunoștință celor ce vor păstra un moment de reculegere în amintirea celui care a fost,  
**IOAN PRIȘCĂ**  
de la a cărui pierdere se împlinesc un an.  
Comemorarea — duminică, 20 mai, ora 12,30, în cimitir.  
**Cu durere în suflet nemîngîiata soție Livia**  
(1686)

Cu aceeași durere amintim că la 19 mai 1984 se împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubita noastră fiică și soră  
**STELUȚA GABOR**  
(Mediaș)  
Nu te vom uita niciodată!  
(1677)

**Familia pr. Neamțu Nicolae** este alături de familia îndoliată a celui care a fost,  
**ION BRATU**  
invățător pensionar — Armeni (1748)

Colegii de la Brigada 2 construcții sînt alături de familia **Bratu**, la marea durere pricinuită de dispariția tatălui lor,  
**inv. ION BRATU**  
din Armeni  
și transmit sincere condoleanțe.  
(1758)

Colectivele de muncă desfăcure — export sînt alături de colegul lor **Liviu Bratu**, greu încercat prin pierderea tatălui său, și adresează familiei caldă lor compasiune și sincere condoleanțe.  
(1783)

Colectivele birourilor contabilitate — financiară din întreprinderea „Sîcila” Avrig sînt alături de familia **Stanciu** la înctarea din viață a celui care a fost un minunat tată,  
**ION BRATU**  
(1784)

Comemorarea — duminică, 20 mai, ora 15, la locul de veci.  
**IOAN MUNTEANU**  
(1624)

Miine, 20 mai se împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna preaiubitul nostru prieten,  
**IOAN MUNTEANU**  
Te vom păstra mereu în suflet.  
**Familia Mureșan, Sărac și Vilcu**  
(1623)

Dureroasă amintire, lacrimi nesfîrșite, la împlinirea unui an, în 20 mai, de la despărțirea de bunul nostru soț, tată, socru și bunic.  
**IOAN BABEȘ**  
— 53 ani —  
Comemorarea — duminică, 20 mai, ora 15, la cimitirul central.  
(1802)

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a 7 ani de la decesul dragului nostru soț, tată și bunic  
**COSTICĂ RAPITĂ**  
(din Gușterița)  
**Soția, copiii, ginerii, nora și nepoții**  
(6128)

Cu aceeași tristețe, amintim că la 21 mai se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru soț, tată și fiu.  
**IOAN CIUFUDEAN**  
— 47 ani —  
Chipul său va rămîne veșnic în inimile noastre.  
(1732)

Soțul, fiica și ginerele anunță cu aceeași durere împlinirea unui an de la trecerea în neființă a celei care a fost un exemplu de soție și mamă,  
**VICTORIA DRĂGAN**  
Comemorarea va avea loc azi, 19 mai, ora 13,30, în str. Justiției 7.  
(1678)

Familia pr. Neamțu Nicolae este alături de familia îndoliată a celui care a fost,

**ION BRATU**  
invățător pensionar — Armeni (1748)

Colegii de la Brigada 2 construcții sînt alături de familia **Bratu**, la marea durere pricinuită de dispariția tatălui lor,  
**inv. ION BRATU**  
din Armeni  
și transmit sincere condoleanțe.  
(1758)

Colectivele de muncă desfăcure — export sînt alături de colegul lor **Liviu Bratu**, greu încercat prin pierderea tatălui său, și adresează familiei caldă lor compasiune și sincere condoleanțe.  
(1783)

Colectivele birourilor contabilitate — financiară din întreprinderea „Sîcila” Avrig sînt alături de familia **Stanciu** la înctarea din viață a celui care a fost un minunat tată,  
**ION BRATU**  
(1784)

Comemorarea — duminică, 20 mai, ora 15, la locul de veci.  
**IOAN MUNTEANU**  
(1624)

Miine, 20 mai se împlinesc 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna preaiubitul nostru prieten,  
**IOAN MUNTEANU**  
Te vom păstra mereu în suflet.  
**Familia Mureșan, Sărac și Vilcu**  
(1623)

Dureroasă amintire, lacrimi nesfîrșite, la împlinirea unui an, în 20 mai, de la despărțirea de bunul nostru soț, tată, socru și bunic.  
**IOAN BABEȘ**  
— 53 ani —  
Comemorarea — duminică, 20 mai, ora 15, la cimitirul central.  
(1802)

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea a 7 ani de la decesul dragului nostru soț, tată și bunic  
**COSTICĂ RAPITĂ**  
(din Gușterița)  
**Soția, copiii, ginerii, nora și nepoții**  
(6128)

Cu aceeași tristețe, amintim că la 21 mai se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru soț, tată și fiu.  
**IOAN CIUFUDEAN**  
— 47 ani —  
Chipul său va rămîne veșnic în inimile noastre.  
(1732)

Soțul, fiica și ginerele anunță cu aceeași durere împlinirea unui an de la trecerea în neființă a celei care a fost un exemplu de soție și mamă,  
**VICTORIA DRĂGAN**  
Comemorarea va avea loc azi, 19 mai, ora 13,30, în str. Justiției 7.  
(1678)